

**CORRECTION NOTICE**  
**A66 NORTHERN TRANS-PENNINE PROJECT DEVELOPMENT CONSENT**  
**ORDER 2024**  
**(S.I. 2024 No. 360)**

**SCHEDULE 4 TO THE PLANNING ACT 2008**  
**CORRECTION OF ERRORS IN DEVELOPMENT CONSENT DECISIONS**

**14 October 2025**

The Secretary of State received a request dated 18 April 2024 from National Highways (“the Applicant”) for the correction of errors and omissions in the A66 Northern Trans-Pennine Project Development Consent Order (“the Order”), pursuant to Schedule 4 of the Planning Act 2008.

The Secretary of State has made the following corrections to the Order:

**Correction to articles**

**Article 54(8) (detailed design)**

In article 54(8), after “external appearances of the viaducts have been submitted to” insert the word “and”.

Secretary of State’s rationale: to correct a typographical error.

**Correction to Schedules**

**Schedule 5 (modification of compensation and compulsory purchase enactments for the creation of new rights and restrictive covenants)**

In paragraph 2(2) of Schedule 5, for both references to “Schedule 4” substitute “Schedule 5”.

Secretary of State’s rationale: to correct a referencing error.

**Schedule 8 (traffic regulation measures etc.)**

For “Note 2”, substitute ““Note 2: Where existing speed limits (to be retained) are shown on the traffic regulation measures (speed limits) plans which relate to this Schedule, this is for information only and such speed limits are not subject to the power contained in article 42(1) of this Order.”

Secretary of State’s rationale: to remove any potential ambiguity in relation to the variation of speed limits.

## **Schedule 9 (protective provisions)**

In paragraph 41(3) for “sub-paragraph 25(2)” substitute “sub-paragraph (2)”.

In paragraph 45(1) for “Subject to sub-paragraphs (1) and (2)” substitute “Subject to sub-paragraphs (2) and (3)”.

Secretary of State’s rationale: to correct referencing errors.

## **Schedule 10 (documents to be certified)**

In the table contained in Schedule 10, after the row in column (2) relating to the document entitled “Environmental Statement Non-Technical Summary”, three new rows have been inserted with the text shown in quote marks’ in columns (2), (3) and (4):

|                         |  |        |            |
|-------------------------|--|--------|------------|
| Environmental Statement | “Environmental Statement Addendum Volume 1 (Scoping)”              | “8.3”, | “9/5/2023” |
|                         | “Environmental Statement Addendum Volume 2 (Detailed Assessments)” | “8.3”  | “9/5/2023” |
|                         | “Environmental Statement Addendum Volume 3 (Scheme Description)”   | “8.3”  | “9/5/2023” |

Secretary of State’s rationale: to ensure that the definition of “environmental statement” incorporates the addendum submitted by the Applicant on 9 May 2023 and accepted by the Examining Authority regarding a change request.